

## **ERRATA EDITAL UNIARP/ SA 068/2021**

Dispõe da errata referente ao edital S A 066/2021 relativo ao item 3.2 do edital para cumprimento dos critérios de INGRESSO VIA ENEM para o curso de medicina da Universidade Alto Vale do Rio do Peixe – UNIARP.

A Coordenação do Curso de Medicina da Universidade Alto Vale do Rio do Peixe – UNIARP, instituição de ensino superior mantida pela FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ALTO VALE DO RIO DO PEIXE – FUNIARP, com sede na Rua Victor Baptista Adami, 800, Centro, CEP 89500-000, em Caçador-SC, por intermédio da Coordenadoria adjunta, esta no uso de suas atribuições regimentais e considerando a legislação em vigência, RESOLVE, tornar público a errata referente ao edital AS 066/ 2021 onde:

### **LÊ-SE**

3.2 Para validar a sua inscrição, o candidato deverá ter realizado o Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) entre 2015 e 2019 e cumprir os critérios mínimos de avaliação do item 5 – INGRESSO VIA ENEM: DA AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO.

### **LEIA-SE**

3.2 Para validar a sua inscrição, o candidato deverá ter realizado o Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) entre 2015 e 2020 e cumprir os critérios mínimos de avaliação do item 5 – INGRESSO VIA ENEM: DA AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO.

Publique-se e cumpra-se.

**Emyr Hiago Bellaver, Ms**  
**Coordenador adjunto do curso de medicina UNIARP**

Caçador, 28 de abril de 2021.

---

**Campus Caçador**

Rua Victor Baptista Adami, 800 | Centro | 89.500-000  
Caçador-SC | 49 3561.6200 | [www.uniarp.edu.br](http://www.uniarp.edu.br)

**Campus Fraiburgo**

Rua Carlos Maister, 411 | Centro | 89.580-000  
Fraiburgo-SC | 49 3246.3334 | [www.uniarp.edu.br](http://www.uniarp.edu.br)

